

親愛的主，

昨天的努力不是白費的，提早了半小時開始做三福的功課，結果 11 時多點就把讀經、禱告和三福全部完成，睡前還可以啃一會小說，真的好幸福。

昨晚上單元十的課堂時，書中提到「時間、環境和感覺都不能改變蒙恩得救的事實」，我把 Video Pause 了，想了很久，就像我昨晚向祢說，我常常在犯錯後就覺得祢會不要我了，但近來認知到原來每次我失腳，跌倒之時，當我也對自己的罪感到無能為力，覺得自己無可救藥，明明接受了救恩，好應該知道不要再犯罪的時候，不是我如何，而是不管我是何等的污穢，祢都因為我是我而愛著我，不鬆手不放開，捉緊我的由始至終都是祢，我心裡就很感動，那種誓死都不會放開，那份永不止息的愛，震撼了我的生命，我的靈魂，我根本不能對祢的愛無動於衷，我就覺得即使在世的日子像是彼得說又受苦的又患難的，可是因為祢的愛和保護，我才有勇氣走下去，而誠然，這都只是一趟歸家的旅程。

我記得當初岩岩開始三福訓練時，書上的 Prologue 寫到這是一個「改變生命的經歷」、「最精彩的一週」、「完全改變過來」、「收獲豐富的」，反正就是好到不行的事，我那時還不信，有甚麼比那刻還要好，但是走到單元十了，我發現這當中真的有極多的反省，極多的感受，而當中祢總讓我看見祢的帶領，我也真的感受到把福音傳開，別人接受了那種的喜樂，我很慶幸自己有接受這個訓練，我是在與祢一起把福音傳開，那種和祢一起天塌下來都不用怕的感覺和相信，一起過生活點滴的日子，每天我都感受到自己被祢愛著的幸福，要是說從前我已經是「大癩大肺」的人，現在的我更是開心得像小鳥一樣，因為我有祢在我生命裡，與我同行。

我要謝謝祢總要牽引著我生命的每一步，一步步的保守，每一刻都看顧，即使跌到頭破血流我卻仍然因著祢的愛和力量再站起來往前走，知道路上的每一步都有祢在，跌得再痛走得再偏祢也總是伸手捉緊我，我就毅然昂首邁步，有獅子來都管牠了，是的，我有害怕的時候，但我的主，祢比這一切更大。

祈禱奉耶穌基督名字，阿們。